
Th
is

 d
ra

w
in

g 
is

 th
e 

pr
op

er
ty

 o
f F

IM
A 

C
ar

lo
 F

ra
tti

ni
. A

ny
 c

om
pl

et
e 

or
 p

ar
tia

l r
ep

ro
du

ct
io

n,
 o

r a
ny

 tr
an

sm
is

si
on

 to
 th

ird
 p

ar
ty

 w
ith

ou
t F

IM
A 

C
ar

lo
 F

ra
tti

ni
 a

ut
ho

riz
at

io
n 

is
 fo

rb
id

de
n.

F5951C

INDICE CODICE RICAMBIO CODICE DESCRIZIONE FINITURA
1 --- 4018 Anello teflon NERO Ø21.8-Ø16.8 Sp.1 ---
2 --- 4072 Centratore x cod 4080 - prol Ø10 pulsante Switch
3 --- 4397 Canna tipo C Ø.18 Sp.1.5 H310 SI
4 * 4674 Controdado per Texture Collection
5 F2492 4822 Aeratore Coin Slot Caché TT M16.5 x 1 Portata X
6 * 4951 Grano punta piatta M3x10
7 * 5024 O-Ring 40x2.75 ---
8 F2042AC 5209 Vitone ceramico 90° SX ---
9 R5337-00 5337 Fungo x canna girevole c/attacco inferiore SI
10 * 5565 Grano punta piatta M5x4 ---
11 R5601-00 5601 Cartuccia MIX 33 articolo Flühs BF 15002 ---
12 R5674-00 5674 Prolunga per broccia Ø12.7XZ40 - Ø8XZ20 ---
13 R5681-00 5681 Prolunga D10 L=45 per bottone FSG/M6
14 R6793 6793 Guarnizione fibra G1/2 ---
15 F2677 7037 Scarico universale Clic-Clac G1.1/4 SI
16 * 7384 Bottone plastica cormata Ø5.5 SI
17 * 7715 Vite TSEI M4x10 ---
18 * 4071MON Raccordo tre gole per canne serie So M16x1
19 R4081-00 4081CRO/L7 Pulsante laserato x serie Switch ON con simbolo on/off ---
20 --- 4090SFMON Corpo incasso lav par Switch ON montato ---
21 R4104/M6 4104/M6 VALVOLA ON/OFF FSG X F4020 ---
22 * 5007ACS O-Ring 9.5X2
23 R5656-00 5656CON Confezione piastra, O-Ring, guarnizione adesiva, viti ---
24 R5659-00 5659MON Assieme tassello con due VNR ---
25 R5667P-00 5667PCRO Maniglia serie Switch ON per F4090 e F4190
26 R5679-00 5679ZCRO/L Rosone laserato per lavabo parete Switch ON ---
27 * 6805ACS OR 40.94x2.62
28 --- A4397/1CR Canna lavabo tipo C assemblata c/funghetto ---
29 --- F4090SF Corpo incasso lavabo parete Switch ON ---
30 R173-00 Z173 Flessibile 600 mm G1/2 M/F

F2492

F2042AC

R5337-00

R5601-00

R5674-00

R5681-00

R6793

R4081-00

R4104/M6

R5656-00

R5659-00

R5667P-00

R5679-00

F2828/1

F2828/2

F2677

R173-00


